

24小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

“身份证号不一致,卖房有麻烦”

海口一女子:原籍地派出所已出具证明

本报讯 2020年底,海口市民钟女士将自己住了多年的房子卖掉,在配合买方过户时发现了问题,其目前持有的第二代居民身份证号码与房产证上的身份证号码不一致,需到派出所开具证明。经沟通,目前当地派出所已为钟女士出具了证明。 记者 畅凯

市民反映

身份证号不一致,卖房有麻烦

2020年底,钟女士委托中介公司将自己位于海口市的一套房子对外销售,“我家有两个孩子,现在的房子不能满足居住需求,我打算卖房后再买一套面积大一点的房子住。”钟女士说。

由于房子属于学区房,虽然是老房子,但很快就有人决定购买。双方签订合同后,钟女士在配合买方过户时发现了问题。

“房管部门经核实,发现我目前持

有的第二代居民身份证号码与房产证上的身份证号码不一致。”钟女士称,自己随后被告知,房子如果想顺利过户,她需要证明房产证上的身份信息与目前二代身份证上的信息指的是同一个人。

钟女士表示,房管部门工作人员回应称:房产证上的身份证号码可能是当年填错了。

随后,钟女士前往老家文昌市铺前镇铺前派出所开具证明。

事情进展

经沟通协调,当地派出所已出具证明

钟女士发现,自己的房产证上登记的身份证号码为15位数,第二代居民身份证上登记的身份证号码则是18位数。钟女士来到铺前派出所后,请求查询户籍信息时发现,由于自己此前办理了户口迁移,最初的户籍信息已被注销,目前派出所内只留有一本居民身份证顺序码登记簿,其中以手写的方式登记了钟女士的身份信息,上面显示其身份证号码为15位数。

刚开始,钟女士与派出所户籍登记人员沟通并不顺畅,导致证明难以出具。昨

日,记者协调沟通,警方多方查证,最终证实钟女士房产证上登记的身份证号码与目前第二代居民身份证上的身份证号码不一致,二者持有者均为钟女士。为纠正这一差错,文昌市公安局铺前派出所为钟女士出具《证明书》,《证明书》写有:兹有本所辖区原铺前镇居民钟××,经查实该人与海口市×××房钟××系同属一人。同时,派出所为钟女士复印了居民身份证顺序码登记簿上的个人信息,以便钟女士到社保局对登记信息进行更正。

榕树根“长”进固定支架内

海口人民公园管理处:部分固定支架已拆除



榕树树根“长”进固定支架内

本报讯 近日,海口市民刘先生向本报记者反映,海口市人民公园东湖三角池广场多棵绿化榕树的固定支架未拆除,部分榕树树根“长”进钢管内。

“既影响榕树生长,也影响市容景观。”市民韩女士告诉记者,目前该园东湖三角池广场有10多棵榕树没有“解绑”,有的榕树树根不断生长,已“长”进固定支架的钢管内。

1月17日,记者来到现场,看到16棵榕树安装了固定支架。该园管理处副主任告诉记者,这些榕树是移栽的,根系尚未伸展,为防止树木在外力作用下发生倾斜歪倒,确保树木成活率,施工方在种植榕树后采用固定支架固定。目前,东湖三角池广场项目未移交,施工单位近日正在进行收尾工作,部分榕树的固定支架已经拆除。

记者 符小霞/文 李志良/图

海口椰林小区旁有个池塘 死鱼堆岸边散发恶臭味

本报讯 近日,海口市民王先生向本报记者反映,在海口市疾控中心与椰林小区之间有一个池塘,岸边堆积着大量死鱼,散发出阵阵恶臭,影响附近住户生活。

昨日上午,记者在市民的指引下来到现场,看到池塘旁有一块撂荒的田地,地上种了一些蔬菜,随处可见饮料瓶、衣架等生活垃圾。池塘水面漂浮着不少死鱼,岸边也堆积着许多死鱼,臭味难闻。

记者走访发现,椰林小区距离该池塘不足10米,且没有围墙隔离。在靠近椰林小区一侧,有3条管道正对着该区域。

“家里开窗时,经常能闻到死鱼的臭味。”家住附近的陈女士表示,希望有关部门能及时处理。 记者 林道亨/文/图



池塘岸边堆积许多死鱼

《“办3年长城宽带,不到半年断网”》追踪

(详见本报1月4日7版)

“消费者可走司法程序维权”

本报讯 近日,海口市民杨先生向本报记者反映,他去年7月份花1500多元办理了为期3年的长城宽带,可用了还不到半年就断网了。此外,多名长城宽带用户也向记者反映,他们交了宽带使用费办理套餐后遭遇断网。

1月13日,记者与海口科工信局工作人员取得联系,该工作人员称,其曾与海南长城宽带网络服务有限公司负责人表明约谈意图,但对方回应其已去北京,暂不方便返琼,“企业已濒临破产”。“他没有给出明确解决方案。”该工作人员表示,海口科工信局答复如下:1.长城宽带用户如急需网,建议办理其他网络通信运营商宽带;2.现已将情况上报省通讯管理局,由其牵头作出处理意见;3.消费者可通过司法程序或报警进行维权。

当日上午,记者来到省通讯管理局了解情况,该局办公室负责人告诉记者,现海南区域代理商已被列入经营异常名录,“我方已责令其进行整改,具体处罚结果还需讨论。”该负责人表示,“长城宽带方回应,网络状况正逐步恢复中,他们正逐个联系签约客户核实情况。” 记者 李波

广汽埃安SUV的智能科技

可以去到100kW,且从30%-85%期间都能维持,对于93kWh的大容量电池来说,效率和体验还是比较优秀的。

AION LX80有着媲美超跑级别的3.9s百公里加速性能,风阻系数低至0.288cd,具有超跑极致加速体验,且通过性强,能够更快通过雪地、沙石等复杂路面,并且爬坡性能强。

广汽埃安以“APP+25hours体验中心”的营销服务新生态,打通线上线下,构建了“主机厂-经销商-用户”金三角服务体系,直接主动服务到每一位用户,让用户享受到“先人一步”的尊贵的服务。广汽埃安以专属APP为途径,提供超越车主及消费者预期的无忧服务,解决新能源汽车的购车、用车及养车疑难。(卢凯越)

小鹏X-BASE探秘体验营海口站来袭

交互等能力有了完整而深入的了解。

本次探秘体验营力求让鹏友在最真实的路况情况下体验小鹏P7的极智驾控,在享受试驾沿途天高地迥的同时,深度感受了小鹏P7强悍的XPILOT 2.5自动驾驶辅助系统:OTA升级后新增的ACC自适应巡航、LCC车道居中辅助、ALC自动变道辅助配合盲区安全预警,解放双手双脚,享受更多驾驶乐趣。小鹏P7的4秒级百公里加速、Brembo高性能

制动与德国团队精心调校的超强底盘等,均让P7表现出了足以应付各种驾驶状况,营造更加愉悦的驾驶体验的能力。

通过本次探秘体验营,小鹏P7的全场景语音、智能驾驶辅助系统、丹拿音响与4秒级百公里加速等性能成功斩获不少到场鹏友的认可,然而这只不过是P7实力的冰山一角罢了,随着系统不断OTA升级进化,小鹏P7的实力只会日渐增长。(卢凯越)